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Besluitenlijst van 
het College van Burgemeester en Schepenen 

op dinsdag 7 maart 2023

Goedkeuren notulen vorige vergadering

1. Goedkeuren notulen vorige vergadering

Er werden geen bemerkingen geformuleerd over de notulen van het college van 
de zitting van 28/02/2023 zodat dit als goedgekeurd kan worden beschouwd.

A-punt

FINANCIEEL BEHEER

2. Aankoop schoolboeken via Lichtvis binnen raamcontract DOKO

Het college van burgemeester en schepenen geeft toestemming aan de scholen 
om de bestellingen te plaatsen via Lichtvis.

3. Vaststelling en uitvoerbaar verklaren kohier betreffende belasting op 
verwaarloosde gebouwen en woningen 2022

Het kohier van de belasting op verwaarloosde gebouwen en woningen wordt 
vastgesteld en uitvoerbaar verklaard.

WONEN EN OMGEVING

Ruimtelijke omgeving

4. Aanvaarden wijzigingsverzoek - Omgevingsvergunning 2022-00155 
2022062057 - Plasschaert - Brugsesteenweg 133

Het college van burgemeester en schepenen beslist om de gewijzigde 
projectinhoud voor de omgevingsvergunning te aanvaarden.

5. Omgevingsvergunning Referentie omgevingsloket:2022164896 - Referentie 
gemeente: 2022-00187 - Rahimi - Dufourmont - Mimosalaan 1

De voorgelegde omgevingsvergunning wordt afgeleverd met voorwaarden.

6. Gebruik van openbaar domein of privaat domein van de gemeente, niet ter 
gelegenheid van werken; en die door de gemeente worden beschouwd als 
restgrond - goedkeuren aanvraag en afsluiten overeenkomst

De aanvraag voor het gebruik van gemeentegrond en het ontwerp van 
gebruiksovereenkomst worden goedgekeurd.

7. Horecaterrassen vernieuwde pleinen - goedkeuring kader

Er wordt een brief verstuurd naar alle horeca-uitbaters van de Tramstatie en het 
Marktplein om het vastgestelde kader voor horeca-terrassen formeel mee te 
delen, evenwel ook met de boodschap dat dit nog bekrachtigd zal worden in een 
reglement.
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8. Leegstaande handelspanden in de kern - mandaat verweefcoach

De verweefcoach krijgt het mandaat om zich toe te leggen op het matchen van 
vraag en aanbod van ondernemersvragen in het centrum van Kuurne.

9. Aanbod voorkooprecht - Harelbeeksestraat

Het college van burgemeester en schepenen beslist om af te zien van het 
voorkooprecht.

SAMENLEVEN

Burgerzaken

10. Aanvraag grondvergunning op de gemeentelijke begraafplaats

De grondvergunning van 30 jaar wordt toegestaan met ingang van 15 februari 
2023 voor 2 personen.

11. Aanvraag hernieuwing grondvergunning op de gemeentelijke begraafplaats

De aangevraagde hernieuwing voor 23 jaar van een bestaande grondvergunning 
van 30 jaar voor 2 personen wordt toegestaan.

12. Aanvraag hernieuwing grondvergunning op de gemeentelijke begraafplaats

De aangevraagde hernieuwing voor 46 jaar van een bestaande grondvergunning 
van 50 jaar voor 2 personen wordt toegestaan.

13. Aanvraag verlenging van bestaande grondvergunning op de gemeentelijke 
begraafplaats

De aangevraagde verlenging van 15 jaar van een bestaande grondvergunning 
wordt toegestaan.

Vrije tijd

14. Herstellen schade en vernieuwen omheining omnisportveld - goedkeuring

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met het uitvoeren van 
de werken voor het vernieuwen van de omheining van het omnisportveld. De 
opdracht wordt gegund aan de firma Noyez nv uit Zonnebeke voor het bedrag van 
€ 9.072,63 (excl. btw).
Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met het uitvoeren van 
de werken voor het herstellen van het omnisportveld. De opdracht wordt gegund 
aan de firma Sportinfrabouw nv uit Essen voor het bedrag van € 5.600 (excl. 
btw).

15. Evenement 'Schoolfeest met ezelsstoet' van VBS Sint-Michiel - verlenen 
vergunningen

Het college van burgemeester en schepenen geeft VBS Sint-Michiel toelating om 
het evenement 'Schoolfeest met ezelsstoet' op zaterdag 22 april 2023 in de school 
en de Gen. Eisenhowerstraat, Kon. Elisabethstraat en op het Marktplein te 
organiseren.
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16. Wandel- en loopevenement '11.Trail Kuurne' (urban trail) van 11.groep 
Kuurne - verlenen vergunningen

Het college van burgemeester en schepenen geeft 11.groep Kuurne toelating om 
het wandel- en loopevenement '11.Trail Kuurne' (urban trail) op zondag 16 april 
2023 met start en aankomst in de Kubox te organiseren.

17. Evenement 'Shockwave (fuif)' van Chiro Kiekeboe Sente - verlenen 
vergunningen

Het college van burgemeester en schepenen geeft Chiro Kiekeboe Sente toelating 
om het evenement 'Shockwave (fuif)' op zaterdag 22 april 2023 in de Kubox te 
organiseren.

18. Evenement 'Flandrien Fuif' van W.T.C. Parcheggio Sente - verlenen 
vergunningen

Het college van burgemeester en schepenen geeft W.T.C. Parcheggio Sente 
toelating om het evenement 'Flandrien Fuif' op zaterdag 11 maart 2023 
in Buurthuis 't Senter te organiseren.

19. Inname openbaar domein n.a.v. vinkenzettingen van Congozangers - 
goedkeuring

Het college van burgemeester en schepenen geeft Congozangers toelating om op 
welbepaalde data en tijdstippen de Pieter Verhaeghestraat tussen 
Mortierhoekstraat en Industrielaan af te sluiten.
Congozangers houdt zich daarbij aan welbepaalde voorwaarden.

20. Inname openbaar domein n.a.v. vinkenzettingen van Molenzangers - 
goedkeuring

Het college van burgemeester en schepenen geeft Molenzangers toelating om op 
welbepaalde data en tijdstippen de Pieter Verhaeghestraat tussen 
Mortierhoekstraat en Industrielaan af te sluiten.
Molenzangers houdt zich daarbij aan welbepaalde voorwaarden.

21. Evenement 'Artmarkt 2023' van Art-Marktcomité (Braderiecomité + Kon. 
Kunstkring Evariste Carpentier) - goedkeuring evenementensubsidie

Conform de bepalingen van het 'gemeentelijk reglement betreffende het 
subsidiëren van (sociaal-)culturele en sportieve evenementen' kent het college 
van burgemeester en schepenen aan het evenement 'Artmarkt 2023', 
georganiseerd op 3 en 4 juni 2023 door Art-Marktcomité (Braderiecomité + Kon. 
Kunstkring Evariste Carpentier) een subsidie toe van 2.500 EUR.
In uitvoering van artikel 9 van bovengenoemd reglement kent het college van 
burgemeester en schepenen aan het evenement 'Artmarkt 2023' daarnaast de 
volgende bijkomende logistieke ondersteuning toe:
(voor evenementen met een subsidiebedrag van € 1.500,00 tot € 3.250,00)

• Gratis gebruik van gemeentelijk feestmateriaal.

22. Evenement 'Happy Handmade Beurs' van Davidsfonds - goedkeuring 
evenementensubsidie

Conform de bepalingen van het 'gemeentelijk reglement betreffende het 
subsidiëren van (sociaal-)culturele en sportieve evenementen' kent het college 
van burgemeester en schepenen aan het evenement 'Happy Handmade Beurs', 
georganiseerd op 13 mei 2023 door Davidsfonds, een subsidie toe van 1.000 EUR.
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INTERNE DIENSTVERLENING

Bestuurszaken

23. Vaststellen agenda gemeenteraad

Het college van burgemeester en schepenen stelt de agenda van de 
gemeenteraad van 23 maart 2023 vast.

Personeel

24. Gemeentepersoneel - aanstelling hulptechnicus recyclagepark - onbepaalde 
duur

Het college van burgemeester en schepenen stelt een voltijds contractueel 
hulptechnicus aan.

25. Gemeentepersoneel - aanstelling administratief medewerker - onbepaalde 
duur

Het college van burgemeester en schepenen stelt een voltijds contractueel 
administratief medewerker aan.


